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Het gooien van totaal 7 ogen met twee dobbelstenen heeft de grootste kans. g
Er zijn zes mogelijke uitkomsten met 7 ogen: 1+6; 2+5; 3+4; 4+3; 5+2 en 6+1. r
Er zijn vier mogelijke uitkomsten met 9 ogen: 3+6; 4+5; 5+4 en 6+3. (zie het rooster hiernaast) o
e
n
P(som minder dan vijf) = 24 % =0,25. 2c P(product is vier) = % =
P(verschil is meer dan twee) = - = 0,292. 2d P(met beide evenveel) =
8]9]10 :-210126/24
71819 211101112 7 2steseeser !
o> T8 2 ToTil2 - . 1EEEEEEEET
5167 1]10]1]2 6
4|/5/6| |"11]/2[3[4|/5]6 6
TTE 617 617 =
.BE3IIIIIII| p P
P(som is tien) = 5 = - ~ 0,083, [15:3¢ 516 516 =16
(som is tien) = 2 12 R S UINE 45 o =6|6
P(som is minstens 8) = é% =2 =0,417. o[3]4 3[4 o -elele
di2]3 213 d =|6|6|6|6
P(ogen op rode meer dan op gele) = % = % =~0,417. 112 112 =l6l6l61616
+]1 +]1 1/2/3|4|5|6
e e

P(product minder dan twaalf) = 19 =~ 0,528.

1936
P(verschil is twee) = = = § =0,222. |grzg "PEOTOVE
2D PRPPRD
6 1 (¥t
P(aantallen gelijk) = 36-6" ~0,167. - 1BEEEEEEET
45|16
]
P(aantallen gelijk) = iz = é =0,125. s 7= 1:/32 . 21875
p =4 _1_0125 " : . 34375
(som|58)—§—§— , .
4 415|617 811216 2134
3 314(5(6 61912 3145
2 21345 4168 415(6
1 112/3(4 2134 bl6(7
112/3]|4]/5|6|7|8 +]1(2](3 2|34 6178
. M
P(twee keer munt) =5 =0,25. |[K]KK 6b P(één keer kop) =< = =5= 0,5. |klkk
K M K| M
De drie sectoren zijn niet even groot (dus de kansen zijn niet gelijk).  7b P(pijl wijst rood aan) == =0,25.
P(geenC) =2 = % =0,5.
P(twee gelijke) = % % 0,25. 8¢c P(CenA)= % 0,25.

Aantal mogelijke uifkomsfen 2x2x%x2=8.
P(één keer kop) = P(kmm) =< =0,375.

(aantal gunstige uitkomsten kmm zijn kmm, mkm en mmk of 3nCrl = 3)
P(meer dan één keer munt) = P(mmk) + P(mmm) = 8 é 3= % =0,5.

(aantal gunstige uitkomsten zijh mmk, mkm, kmm en mmm of 3nCr2 + 3nCr3 = 4)

P(drie keer hetzelfde) = P(kkk) + P(mmm) = % +% =§ = % =0,25.

Aantal mogelijke uifkomsfen 2x2x2x2x2=32.
P(vier keer kop) = P(kkkkm) = =% =~ 0,156.

(aantal gunstige uitkomsten zijn kkkkm kkkmk kkmkk, kmkkk en mkkkk of 5nCrl = 5)

P(meer dan drie keer munt) = P(mmmmk) + P(mmmmm) = 3—52 +L= 3% =0,188.

32

(aantal gunstige uitkomsten zijn mmmmk, mmmkm, mmkmm, mkmmm, kmmmm en mmmmm of 5nCr4 + 5nCr5 = 6) H

Ii‘IFITH HUM CF¥ [ds] T
: Flotl Flotz Floty | [ 1
e ez roe % | |3
Cr e i
5=Pand]\$3f £ 0
& randh ), 12 B 0
Farandg =2 “=4
S |
Flotl Flakz Flotbz
MBSkl B
~MNe=1 W [
SHES T ‘
=Ny= i C
wMe= H 10 [2~5
L g 3z
WME= | g i [5-32
HEB u . 15625
— 1875
ZSEE
LBE2S

P(vijf keer hetzelfde) = P(kkkkk) + P(mmmmm) = 3—12 +L= % = % ~0,063.

32




11a 8

11bE2

11c 8

12a
12b

13a
13b
13c¢

14a

14b

15a

15b
15¢

16a
16b

17a

17b
17¢

18a
18b

18c¢
18d

18e

C. von Jchwa.h.tzenl'eh.g. 2/10
A LRl

Aantal mogelijke uitkomsten = 6x 6 x 6 =216. P(som is 5) = P(113) + P(122) = 2—?6 ~0,028 [T
(aantal gunstige uitkomsten zijn 113, 131, 311, 122, 212 en 221 of 3nCrl +3nCrl = 6) [ Flti Flatz Flats i 6“‘13

Wl s 216
P(som is minder dan 5) = P(111) + P(L12) = 575 = 0,019. W BB 6218 o rrors
(aantal gunstige uitkomsten zijn 111, 112, 121 en 211 of 3nCr3 + 3nCrl = 4) B
P(drie keer hetzelfde) = P(111) + P(222) + P(333) + P(444) + P(555) + P(666) = -2 = 0,028.

216

P(viiegreis) = - ~ 0,028. (1° rooster) [*** oooooool12¢  P(waarde > €550) = % ~0,139. (3° rooster)™ ** 322202059
P(Tr‘oostpr'us) =0,333. (2° rooster)|n - 33IREIEEEI 104 P(geen prijs) = % =0,417. (4° rooster) ] - 188566557
[ © [ © | & | O
500 500 500 500

50 50 50 50

50 50 50 50

50 50 500 [ife) e < 50 50 500 [ife) e <

50 50 500 [ e <&

50 50 500 [ e <&

Twee keer kop bij tien worpen is wel degelijk mogelijk. (deze kans is zoals je later kunt berekenen ongeveer 0,04)

Bij 1000 worpen 200 keer kop is ook mogelijk. (deze kans is zoals je later kunt berekenen vrijwel nul)

Bij 250 worpen is de kans op 140 keer kop vrij klein, maar zeker niet nul. (conclusie van 'Die Welt" is dus aanvechtbaar)

. L 116258
De relatieve frequenties zijn achtereenvolgens: 427100 .47 . 454
=0,42; 82 ~0,547; 108 0 54; 116 _0 464; 143 -0 477; 1% Lo Loaadresseess?
11%? ' Wﬁm 290" ﬁm - 300 =01 1@8/2@34555555:: 181355 00
350~ 0,517; 200 =0,46; %50 ~ 0,516 en 500 =0,49. N ) 1247460 ae
=T2-458
Op den duur zal de relatieve frequentie naderen naar %: 0,5. L 5@5155555556
.45
N
De relatieve frequenties zijn achtereenvolgens: 2138
61 _ 89 114 £1.-180 114-200
TR TP el I B |
174 282 . S9333IIIII
550 = 0,56 355 =0,58 £55=0,56; en 5555 ~0.58. | o -5:; PEFpRTeTe] cea
P(punt van punaise ligt omhoog) =~ 0,58. L] : i 573
Dit is een foute redenering, want P(punt omhoog) = A(punt niet omhoog). (dit blijkt uit de tabel)
2637 4561483509
P15 °C of meer) = 19+7 _26 0,456. 16¢c  P(minstens 1 uur zon) = 13+21+12 4457
57 57 a 57 e omo 7719298246
P(minder dan 2 mm) = % = % ~0,772. =57 ~=0,807. L 8078175439

Totale frequentie is 5+10+23+37 + 48+ 50 + 41 +19 + 16 + 1 =250 (potten pindakaas).

S+ 1B+23+37HARH5E

P(minder dan 353 gram) = 5+10+23+37+48+50 =0,692. L1 R N F41+19F16+1
9 250 EE%E EE %;Uar‘ Stats LiaL (5+1B+23+3?+4§Eg
P(te weinig) = P(minder dan 350 gram) = % 0,152, HAE 18 1§£§g25t3t5 23/2513 . 632
. EE e | Z=52000 (S+1G+23) /258
Voer in: L1={347.5, 3485, .., 356.5} enL2={5, 10, .., 1}. T = 2ipi o oiieis e
1-Var Stats L1, L2 geeft het gemiddelde 352 gram. | Ezled i . 144
P(minstens 2 gram boven het gemiddelde) = P(minstens 354 gram) = % =0,144. 10
De telling duurde 15+20 + 8 +10 + 4 + 3 = 60 minuten.
Erzijn5-15+6-20+7-8+8-10+9-4+10-3 =397 fietsers geteld.
P(aantal fietsers per minuut is vijf) = =0,25. D
60 St ] GG ZE T+
Zie de kanstabel (hieronder) en het kanshlsfogr‘am (hiernaast). ::+z;4+1a*3 397
I
aantal per minuu‘rl | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 - 23
kans

De som van alle kansen is

15+20+8+10+4+3
60

5
= % =1. Je hebt alle mogelijke uitkomsten.

7 8 9 10
aantal fietsers per minuut
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Totale frequentie is 3+1+3+5+4+4=20. |-
i -3 _15 _

P(0 minuten te laat) = 50 =100 = 0,15.

Zie de kanstabel (hieronder) en het kanshistogram (hiernaast).

aantal minuten te laat| O 1 2 3 4 5

kans 015]1005|015 |025| 02 | 0,2

. _4+4_8 _ 4 _ -

19b P(meer dan 3 minuten te laat) = 50 =20 =10 = 0,4.(of 0,2+0,2=0,4)
19¢ P(minstens 2, maar niet meer dan 4 minuten te laat) = 3t2+4 =12 - 6 _0 ¢

3 4 5
o =25=13 = aantal minuten te laat

20ace Empirische kans. 20bd  Theoretische kans.

aantal gunstige uitkomsten

P(jongen is geslaagd) = aantal mogelijke uitkomsten

(kansdefinitie van Laplace) = aantal jongens
aantal geslaagde meisjes

P(meisje is geslaagd) = aantal meisjes

47
B S 0,922.

aantal geslaagden

P(examenkandidaat is geslaagd) = ‘aantal examenkandidaten

~105 _
=115 ~ 0,913.
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29a 2  P(werknemer 40 jaar of ouder is) = 359; £ % =0,454. 44/9?_ 45T6AS2474
e 3711348206
29b P(werknemer minstens € 2500 verdient) = 2214 = 36 _ 0 371, 13744
97 97 . 2954545455
29c P(werknemer die 40 jaar of ouder is, € 2500 verdient) = 385159 = % =~0,295.
29d P(werknemer met een maandsalaris van € 2000, jonger is dan 50 jaar) = %164—19 = 2—2 =~0,978. ::::i ATSZEAIETE
29e P(werknemer € 2000 verdient en jonger is dan 50 jaar) = S5+21+19 _ 45 | 0,464. B =Aesalinaog
Jong J 97 97
=] i i =23 . TETE
30a=  P(leerling met de bus of trein naar school komt) 7 0,295. T 294a717349
30b P(leerling 15 jaar is) = % ~0,231. o rEasE
16+5 1 « 2EP2IATERZ
30cE  P(leerling ouder is dan 16 jaar) = 775 = % =0,269. o
30dE2  P(leerling die ouder is dan 15 jaar, met de fiets of brommer naar school komt) = ;551:198 = % =0,533. z;:i: 5ITIITTITI
30e P(leerling met de fiets of brommer naar school komt én 16 jaar is) = % =~0,321. g edq” s=05128200
BEITSEADTE
30f P(leerling die met de fiets of brommer naar school komt, 16 jaar is) = % =~0,610. 2378
Hh5*2é2948?1?949
30g =  P(leerling met de fiets of trein naar school komt) = % Dus verwachte aantal in H4A is % 28 = 8. L6 raingIE410256
5. 743589744
30hE P(leerling is 17 jaar) =16 Dus verwachte aantal in H4A is 16 .28 < 6.
g1s 2y 78 78
31a P(auto uit de richting west kwam) = 825?7?; ~0,303. 2581/8_5%5253559?
0 29?3/8%%53@53829
31b  P(auto in de richting oost ging) = 2229 ~ 0,348. 822858
(auto in de richting oost ging) 8527 - e
31c P(auto die uit de richting noord kwam, verder ging in de richting west) = % ~0,470. 2l 1+51+1%§%?
Hhs;BSEEBIEQBEEE
31d P(auto rechtdoor ging) = P(N = Z of O — W of Z - N of W — 0) = 23 +171§5+2571 +1682 _ ggg; =0,410. § [ sarcsoraos
3le P(auto linksaf sloeg) =P(N >0 of O 5 Zof Z>Wof W > N) = 1053+15g55§30 +408 _ gggg =~0,287.|_|pnzros27 2
267362495
31f P(auto uit de richting west, verder ging in de richting noord) = % =~0,158. Z::i:gé@g?%ﬁ%“z
31g P(auto uit de richting west kwam) = % Dus verwachte aantal % -7520=2276. Z276. 193614
25948.-923T59
32a P(een 40-jarige 60 jaar wordt) = 82948 0,874. LEFI819376
R
32b P(een 70-jarige 80 jaar wordt) = 2?823’{ =~0,523. B [G3c3i-5594% =
32¢ P(een 50-jarige geen 60 jaar wordt) = 946‘;1422?948 = 9826931 =~0,092. Hh5/9?83%8523584
78150 — 35064 _ 43086 e
32d P(een 65-jarige geen 80 jaar wordt) = - = =~ 0,551, Ans.-TE158
78150 78150 eSS zave2
33a P(reisafstand 0- < 20 is) = % 33d  P(die zonder kortingskaart reist, 20— < 40 km aflegt) = ‘%
33b P(reisafstand 40 of meer is) = 248+325 = % 33e  P(met kortingskaart reist én 0— < 20 km aflegt) = %

33c P(die 20- < 40 km aflegt, met kortingskaart reist) = 2 33f  P(die 20— < 60 km aflegt, met kortingskaart reist) = 1L .
20 44

34a 30% van 70% is 21%, dus 0,21. 34b 0,7x0,5=0,35.

34c Bij R: 0,7x0,2=0,14; bij 5:0,3x0,5=0,15; bij 7:0,3x0,5=0,15. Brspioelinaidn
34d Dit zal 1 moeten zijn. Controle: 0,35+0,21+0,14+0,15+0,15=1 klopt! [m

3ba Drie van de vier knikkers zijn rood. 35b P(rood uit IT) = %

35¢ Er zijn 12 mogelijke uitkomsten; de uitkomst rr komt 6 keer voor.

35d  Prr=F=1=05. 35e  Arr=3xZ=5-1-05
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C vu‘n.cfehula.h.tzenbeh.g. S5/10 %/4 “
pra
P4a)=2xL=2 20133 [ Fizozemaael 36c PB4 =1xl=-1~0067 2 5~
35715 ik 35715 tart” 6 46
_1.,2_2 _ . BEEEEEEEET _2.,2_4 _ ar
P(56)_3><5_15~0,133. 2”3*2555555555? 36d P(45)—3><5_15~0,267. \% 1"'/,4 54
\5 i £—555
Puwwy=Bx2-10_1_02 2.
WW)=-=Xg==5=%=0, €
;0 25 20 2 8 3.2 6 3 12 5\6 %6
P(f‘b):EX§:%:E:m:O,08. 37d P(bW)—*O g:% 2—5—m20,12 .
5.1_5 _1_ 5,210 _1_ = 7"
P(wg) = 10 X5 = 80 10—0,1. 37e P(wb)— 10X5=5 —5—0,2. i/r"‘"‘"‘%-w
1
rig_w___j.-—-r‘
; ; 3_6 _1_ INE T T
Zie de kansboom hiernaast. 38¢c  Pwww)= X5XZ_E_E_O’1' 2 2 1
3 ?\b__Z--—f‘
1.,1_2 _ 1 _ 2,21 _4 _ 1 —3a
P(rrr)=2 $X5X7=%5 =30~ 0033 38d  AP(rrb)=P(rbr)= $XE 4_60_15~O’067'< 4 rV‘V
1 1/"'-"-"-1;-—
—1xix1-1-0083 39c Pleck)=Plecb)=Lxixl=1-0042. '\ " 1}
P(bbb) =5Xx3Xx5 =15=0,083. C  Plecb)=Plecb) =4 xX3xX5=57=0, Wig_w::z;___,.
5 2 -
Pkl =1x1x1=-1 ~0,042. 39d  Plecey=1x1x0=0. N, P
5Npzd "
— 3
=W
Dit is een empirische kans. 40c¢ P(salade,vegetarisch,pudding) = 0,4 x0,2x 0,2 = 0,016.
P(soep,vlees,ijs) =0,6x0,5x0,8 =0,24. 40d P(soep,vis,ijs) = 0,6 x0,3x0,8 =0,144.
Dus naar verwachting 0,144 -500 = 72 gasten.
P(leerling is jongen) = & = 0,48; P(Ieerllnglsl5Jaar) =0,48; P(leerlingis 16 jaar) = 10 =0,4. 12725 a5
16725 :
P(leerling iseenjongenof 15 jaar) = 12£5 25 =0,68. (Joostteltde7Jongensvan 15Jaar‘dubbbel) g .4
P(leerling is 15 of 16 jaar) = P(leerling is 15 jaar) + P(leerling is 16 jaar). (is juist omdat geen enkele leerling 15 jaar én 16 jaar is)
P(gelijke kleuren) = P(r‘r‘)+P(gg)+P(bb) % %+%X%+%X%—122+112+112 = =0,333.
1,1_2 ,.1_3_1_ 2
Pirg)=Prg)+Plgr)= >< 3t4%X3 15 t15=12=4=0.25 . IEEEEEEE6T
1.,1_1,.1_2_1_
P(Lb) P(gb)+ P(bg) = >< +4><3—12+12—12—6~O,167 I
P(rr)= 2><2 142 lz0,333._ A LEEEEEEET
- 3.1_2 3_5 _
P(g9)="P(g9)+F(g9) +aX3={5+1;=13=0.417
55y=2x2_4 _1_
P(ZZ)—4><3—12 3 =0,333
2,3,1_2_ 3_5_
P(33)—P(33)+P(33) X3+4X3_12+12 =15 =0,417.
1.1, 2,1 1,2 _3_
Plsom is 4) = P(13) + P(22) = PU3) + PR2) =4 x 1 + 2x1 =L+ 2 -3 - 0,25,
: _ 2,1, 1,1 1,1_2 1 1 _4 _
P(som is meer dan 5) = P(24)+P(33)+P(34) P(24)+P3B3)+ PB4 = Z §+ZX§+ZX§_ﬁ+ﬁ+ﬁ_ﬁ~o’333'
- 1 1 .,1,2,2.,1.,2.3,2 1 4 12 _ 17 _
P(gelijke kleuren) = P(rrr) + Pwww) + P(bbb) = EXEgX g TEXEXFTEXGXG= @*@*@‘moNO'MZ'
242,243,122, 1_8 . 6 . 4 _18 _ Vo=
P(wwb) = Pwwb) + P(wbw) + P(bww) = X6X4+5X6X4+5X6X4 1726 * 120 * 126 ~ 12 =0,15 18/12é14166666?;
R 3 3 L] )
Pbbb)= 5><6>< 120 =0,15.
EE\_ D(EEE EEE 5 -1y545,5,1,5,5,5,1_25 _ 25 25 _ 75 _
P(E)_P(555)+P(555)+P(555)_6X6X6+6X6X6+6X6X6_216+216+216_216NO'347'6A3
= 11,1 1 1,1 1.1 1_ 1 .1 .1 _ 3 _ 216
P(663)—P(663)+P(636)+P(366)— X5 X s T XX e €6 X% =216 T 716 T 316 = 716 =0,014. ?5,21‘-534?2222222
P(met elke dobbelsteen 3 of meer) = 4 x 2 x 4 = ﬁz0,296. b &4 3/216_5138333839
6 676" 216 Ans/6"3
2962952963
bEBy=2x2x3 12 _1_
P(bbb)—4><3><5 _60_5—0,2. ;2;:@ -
_ 1.1 ,2, 1 1,2, 2,1 2_2_ 2 4 _ 8 _2 _ 7 .
P(ib)_P(ccb)+P(cbc)+P(bcc) IXFXE XX E I IXE =Gt e = 60_15~O,133. . 1333333333
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P(drie dezelfde vruchten) = P(bbb) + P(ccc) + P(kkk) =

X

— 2 1 _7 _
——+—+——6—0~0,117.

2,121
473757 60 60
1.4,1,2,1.3 .1, 1_4 .2 3_9_3_ ren

P(kkk) P(kkk) + P(kkk) + P(kkk) = X3X5+4X3X5+4X3X5_60+60+60_60_ =0,15. 9/69.11666666?;

b 23,241,3.2,2,2_12_ 6 . 8 _26_ .
P(ﬁ) P(bbb) + P(bbb) + P(bbb) = ><3><5+4><3><5+4><3><5—6 +50 70 = €0 30 =0,433. ifr =) e
P(driegelijkevruchfen):P(ppp)+P(kkk)+P(ccc):%X%x%+%><%x%+%><%x% 5L+5i 5*6 W ~0,090.

6 _ 210 BT
Plppp) = ><8><8 515 = 0.410. 22?2212'41'315525 e 512
. BE924375
/D(GGC() XIX 8= 49 O 766. A-517 « PETEZT L]
L 163 12 18 . . B5859375

P(cca) = P(cca)+P(acc) >< X5 TgXgXg = ﬁ+512_512 =~0,059.

_ 1 6 _ 24 _
P(ab) = P(ab) + P(ba) = 2 - Plab) = 2 fxg £ -2-024
P(twee gelijke vruchten) = P(aa) + P(bb) + P(pp) = %X%+%X%+%X%=%+%+%§=%=%=0,44.

= =2. _2.1,1_2 _.8 _

P(bp) = Pbp) + P(pb) =2 Plbp) =2 S x £ = £ = 185=0,08 e :
PR - dxd (&) =1 _ 62 064 48e  PEBBE = ExExExto(2)* Z0 4096 Wi
PPI=575=(5 25100 5°5°5°5 |5 Y70 m
3
Pirrr)=2x2x2=(2)" =8 - 64 _(0p4 [Z5"3F
57575 (5)3 125 1000 CTSEeT Z?Z

cty=3vw3y¢3 (3" 27 _ 216 _ ]

Pirr=3x3xd=(3) = &5 =150 =0.216.

_ 2,2,1_12 _ 1Z-125
P(;b)—P(r‘r‘b)+P(r‘br‘)+P(br‘r‘) 3 P(r‘r‘b)—3 XEXE =135 = 1000 =0,096. o o B9
P(rrr)=P(rrr)+P(rrr)+ P(rrr) =3 Prrr) = 3% %X%:?’—%ZI%%% 0,288. |g =285

SR 4 5. 7o
3434343 _(3)" <
P(2222)_4><4><4><4_(4) ~0,316. e .31;::;32
P(2222) = P(2222) + P(2222) + P(2222) + P(2222) = 4 P(2222) = 4 x g x g X 3 =45 = 0,047. :”'3” St
1.3.3 9 .
P(4444)=4nCr2-P(4444)=4nCr2 - ZX4X4XZ 4nCr2 25 =~0,211.

2 2 2 2 ?.412+?.@92+B.E4
P(dezelfde bloedgroep) = P(A A) + P(B B) + P(AB AB) + P(O 0) = 0,41° + 0,09° + 0,04¢ + 0,46 = 0,3894. |*+. 4&

L3594
® P(dezelfde bloedgroep) = 0,3894. Dus naar verwachting 0,3894 -1500 =584 echtparen. s
* P(AQ)=P(A0)+POA)=2-P(A0)=2-0,41-0,46=0,3772. [*2-41*8.4c ___ B
Dus haar verwachting 0,3772-1500 = 566 echtparen. Boslep - 1845 54
N : 18_niCr gwd, 4655

P(0)=0,46 = P(0)=1-0,46 =0,54. 4, 542410 _nir okg

P(meer dan 7) = P(8) + P(9) + P(10) = 10nCr8 - 0,468 . 0,54% +10nCr9- 0,467 -0,54! + 0,460 < 0,032. |17 ~ .- 001y
L]

H, 723

P(757575)=0,723 ~ 0,373, 1-8.72 '3?3222
P(75 75 75) = 0,283 = 0,022. B.28°5 lass| [F_nCr TeE.TIOEAD
P(75757575) = 4nCr3-0,723.0,28! =~ 0,418. . - 41803775
E.511"4

o 4 1-8. 51?681841?66
P(ji=0,511" ~0,068. . 489 q nCr 2@, 511%0
P 4nCr3.0,5113 0,489 ~ 0,261, |5-965 > ol Y searesrs

(jjjJ)=4nCr . 269946174 Ans+744

= L] 278, T2999354
P(jji]) =4nCr2-0,511% 0,489 ~ 0,375. Dus naar verwachting 0,375-744 ~ 279 gezinnen [T 37774 -,

L]
P(één jongen en drie meisjes) = A(j ] j J) = 4nCr1- 0,511 - 0,489° =~ 0,239. 5573 szopaszesa

4 nCr 1#@.511+8,
4297E

Q4248 , IF5
1+4:48, BE2

15268, 736

c1#3. 55
Dus naar verwachting 1-0,239-744 +2-0,375-744 +3-0,261-744 + 4-0,068 - 744 =~ 1521 jongens. [t;48, 25
0
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C. von Jeluua.h.tzenbnh.g, 7/10
15168
.15
P()=0,18 = P(r)=1-0,18 =0,82. 1-g. 1% o
Pl —8nCr3.0,183.0,825 = 0,121, [-ab=5 **2- 18750
(erren) =8ners-0. T . . 121P866669

P(r‘r‘r‘r'r'r'r'r'):0,828 =0,204.

P(minder dan drie linkshandig) = P(hoogstens twee linkshandig) = P(rrrrrrrr)+Plrrrrree)+Pllrrrrrer) |7 A

-0,828 +8nCr1.0,18-0,827 +8nCr2-0,18%2.0,82°% ~ 0,839.

15168
P(s)=0,15 = P(5) =0, 85. 1-8. 15 2
P(5555555555)=0,850 ~0,197. 5.85"10 88 T
77777777 5 8 . 1268744843
P(5555555555)=10nCr2- 0,152 . 0,858 ~ 0,276.

Naar verwachting bij 0,276 -23 = 6 leerlingen.

P(s)=0,4= P(5)=0,6.

P(tweede herkansing slagen) = P(S S S) = 0,62 -0,4=0,144.
(voor het toelatingsexamen en de eerste herkansing niet slagen)

P(toegelaten) = P(S)+ P(SS)+P(S55)=0,4+0,6-0,4 + 0,6%.0,4=0,784.

Arns+23

&, 345623182
6,342

B, 27623
L]

18_nCr 2#8, 15248
= 27 S3IEESEE

468188
1-6.4
B, G248, 4

144

.2944148853

Anders: P(toegelaten) = P(niet drie keer zakken)=1-P(555)=1-0, 63 = 0,784.

H, 4+8, 60, 448, 62
0, 4

1-8.673
]

-t
-
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Diagnostische 'roe'rs

P(som meer dan 6) =-3- = 0,1875 ~ 0,188, [*'1% 1275 456 1 4 4[4
516

3]4|5(6 3 313(6
P(verschil is 1) = 6 = 3 =0,375. '} 22 2131456 2 212146

112(3[4]5 1 111(2[3]4
P(product meer dan 6) = % =0,375. 111213 4 = 1112134

rrilﬁtai4P10tl:2 P‘1>¢l<t3 =
Aantal mogelijke uitkomsten =2x2x2x2 =16. \v;fl n ; v e 18
Plorecies &6 _ _4 _1_ WIS ] .25
(precies één keer kop) = P(kmmm) = 6-7° 0,25. i i 11-16 cars
(aantal gunstige uitkomsten zijn kmmm, mkmm mmkm en mmmk of 4nCrl=4)  [:h82 § '%' ]
B n

P(meer dan één keer kop) = P(kkmm) + P(kkkm) + P(kkkk) = Q =0,6875=0,688. |7=5 |

(aantal gunstige uitkomsten: kkmm, kmkm kmmk, mkkm, mkmk, mmkk kkkm, kkmk, kmkk, mkkk en kkkk of 4nCr2 + 4nCr3 + 4nCr4 =11)

11+35 _ 46

P(minder dan 2 uur per week pianospeelt) = 84 = =0,548. ‘:Zj:: 5476100475
P(ouder is dan 11 jaar én minstens 2 uur per week pianospeelt) = % é =0,226. e
.B818131318
P(uit de leeftijdsgroep 9 — 11 jaar minder dan 2 uur per week pianospeelt) = é 15 ~0,682.
P(een parkietje van één jaar mistens vier jaar wordt) =22 = 0,1875 = 0,188. ;2/?2 L1875
E5
P kietje van 1 dt 83 18_®:o783.

(een parkietje van twee jaar geen vier jaar wordt) = 83 83 , HHEXB??BEISESEBI Ei-10 2
P(een parkietje uit het ei stefrt als het drie jaar oud is) = 5127&8 120 =0,275. :;i;iza 275
P(een driejarig parkietje binnen een jaar sterft) = % = % =0,647. N i

6 6 3 6 _ 36/1?62'345454545
P(roro) =2 x> =-22=0,205. D5cE  P(gero)=32x2==2=~0,102. |{2.-17

12 166 175 1716 = 176 lajl?éaaammmz
P(bl gr) =& x> ~0,068. . 1B227PE72VE

(blgr) = F x5 = 175 f

P(123) = >< 3% é 2= =~0,033. Déc P(getal kleiner dan 210) = P(eerst een 1) =< =5 =0,5. 1/2: .
-
= =1y1,3_3 .65
P(getal groter dan 331) = P(331) X355 60 =0,05. -
TR =2y1y2,1 .12, 1 1,1 _4 .2 1_7_
P(drie gelijke) = P(111) + P(222) + P(333) = TXIXE T X IXE+IX3X 5= 65T &1 60 = €0 0,117 .[77em N leteeonoT

. 12-58
PAID=4xix3-1-1-02 >

1= 60 = , (34375

77777 3.3.3.3.3 3 5 23T IE4EETT
PR2222)=3x3x3x3x3 = (Z) ~0,237.

P(geen (5 of 6)) = P(1 of 2 of 3 of 4) = g = % = P(succes) = P(s).

P(ssss) = >< X _E, X g (%)4 = 0,198. (op het laatst pas afronden) Flns"4: TZ?:EZZZEZ
P(3333)=4nCrl-1- (g)3 ~0,386. ¢ por TRI7ER(S78
. 3E5EE24591

P(meer dan 3) = P(4 of 5 of 6) = 3 = T = P(succes) = P(s). f > B82S
P(ssss) = (%)4 =0,0625 =~ 0,063.
Plid) = P(s) =0,038 = Plgeenlid) = P()=1-0,038=0,962. [ .= .e38
P(ssss ... 5)=0,962%° =~ 0,380. e o oS nir 20, 03
P(ssss ... 5) = 25nCr2.-0,0382 - 0,96223 ~ 0,178. R B
P(ssss..s)+P(ssss..s)+P(ssss ... s) B, 962" 25+25 nor

- 0,96225 4 25nCr1- 0,038 -0,96224 1 25nCr2 -0,0382 -0,96223 ~ 0,932. +§EQEEE:%*36%§§4 b
P(ssss ... 5)=25nCrl-0,038-0,962%4 =~ 0,375. "L9Sz264a034) | "

Dus naar verwachting 0,375 -30 =11 leerlingen.

B, 37 3H3H
L]

25 _ACr 1#0, B30HE
: L IT49AS546S
11, 24725622

11.23
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556 aommonann
£o36
Gemengde opgaven 6. Kansverdeling G10c =2 P(verschilis2)=-8 =2~ 0,222 - LBBEEEEEEET
369 1536
. s g o . . 1EEEEEEET
P(som is 10) = 6 =12~ 0,083. .B8333333333| Gl0dE AP(hetzelfde) = % =%" 0,167.
L1111111111
P(product is 12) = 3—‘2 = % =~0,111.|m G10e 2 P(met gewone meer dan met de andere) = =2 = % =0,417.
6]8|8 9‘11 11 24(30(30 6
517(7(8|9 5 25|25 5 %%
416161718199 4188 20[20 4 AlA
3|5/5[(6(7(88 316[6(9 15(15 3 AlA|A
2144|5677 2]14/4(6]8]|10[10 2V AlA[A|A
1]3/13(4(5]/6]6 1]212(3/4]|5]5 1]alalalalala
+]2]2]3]4|5]5 x|2]2]|3]4]|5]|5 2|2]3]4|5]5
FEE TS ERTTPE!
P(elke schijf €10) = %x % x% = % ~0,042. Hf TFfaﬁ1éesses?
[gi=y Fac
124
Lo _ - i 1.,2_2 _ 1 _
P(korting is €80) = P(30, 30, 20) = P(3o 30,20)=4x1x2-2 -1 -0042 e - =
P(twee keer 30 en één keer 10) = (30, 30, 10) = (30, 30,10) = - x I x 2 = L.~ 0,021 ; 1/‘::‘4_ b
n= rac
P(schijf IIT vier keer achter elkaar €10) = P(10, 10, 10, 10) = % X%x%x% = (%)4 = ﬁ = 0,004 n 12
; 243
=243 _ FEEREE=FIT]
P(in 2006 FRA) = £33 ~ 0,251. F ]
196 196975
P(in 2007 NED) = 970 =0,202. - 28286183537
Ev a7
P(in 2006 SPA én in 2007 FRA) = 970 ~0,069. e
207-43_164 _( 169 | -iéoBr2164
P(in 2006 SPA én in 2007 SPA) = 570 =970
P(in 2006 NED én in 2007 NED) = 196-81 - 15 ~ 0,119, oo 118586701
P(die in 2006 FRA, in 2007 weer FRA) = 222 = 0,819 oo e 27o0Me
L EBEFEFILTL
P(die in 2007 FRA, in 2006 ook FRA) = ;gg 0,607.
P(mmsfens 50 WOI"dT) 285 O 225. 64/28?2245&14@35
113-1588
P(die 20 is, wordt minstens 40) = 1%38’ 0,601. 8700000
o 207 156 _ R e
P(die 10 is, wordt geen 30) = 507 = 207 =0,246. A1 TS ATER
= s =t
P(die 30 is, wordt 50 maar geen 60) = 64 613 ~0,327. .
Prrr)=3xExE=0125. e
13421012
Plggg)= (999)+P(999)+/"(999) 0+0+1xFx&=155=0,05. n
Pbrg)=Pbrg)+Pbgr)+Prbg)+Prgb)+ P(g rb)+P(gb r) e
— . 1933333333
%x D x 2+ 2>< 130 1‘;_, + 2 X 120 Z+ 2 x 1% x—+0+0 720 + 75240 + 7127-'0 + 73260 = 7 ~ 0,183, |cTwswi s Tamna) 73
. 1583333333
6 3.2.4 90 24 _ 114
P(rr‘r‘)+P(bbb)+P(ggg) 10 S+ e XX 4 ,0= %56 ¥ 730 = 720 =~ 0,158.
P(som minstens 8) = P(succes) = P(s) = —2 % (zie het rooster hiernaast) |6 Z
5
P(SSS)—QXQXQ: z0,072 ':5/12)’\%?233?963 415
5 12 12 ;1 1 5 ﬁ?/12>1?15?88966 : g
_5 =1_5_1_5_17 :
P(s) = 7= Pis)=1 1212 17 ; 12 GE+5.12 os e
i A AV AN A i AN 7 +]1
P(ssss)= 17 %13 %13 12 —(12) =0,116.
Je verwacht dat ze 60- % 25 keer mistens 8 gooit.
c-ov_3.3.3_(3)\3 S
PBbB)=3x3x3 :(Z) ~0,422. |y
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Plerb)=P(rrb)+Prbr)+Pbrr)=3nCr2x Prrb)=3nCr2xsxix 1 ~0,188. |14 #*1/2vis2w
. 1875
. 1 3 1 3 1 3 C1A200 34014075+
P(drie keer dezelfde kleur)=P(rrr)+ P(bbb)+P(ggg) = (E) + (Z) + (Z) =~ 0,156. :1/4) Y
P(r‘r‘rr‘r‘rr?)=8nCr‘7><( ) % 0,031. ?/EEP il
- LB3125
77777777 (34108
P((bbbbbbb)= (7) ~0,100 -188112915
B nCr B 120 6k
6 2 SR azvsases
Perrrrrbb)=8nCrox(1) x(4)"=0,027. ~u .
20_nCr 448, 154 2% Biha ner (xh:
o 1+@, 2% 19+, 9726
P(ttt+1¥..%)=20nCr4x0,15% 0,850 ~ 0,182, |y  -1821216721 | -Gresléai
Pz227..2)+P(z222..20)+P(z227..7)=20nCr2x 0,12 x0,9'8 + 20nCr1x0,1x 0,9 +0,9%° = 0,677.
Plcaravan of tent) = P(5) = 0,3 > P@) =1-0,3 20,7, 315508 PEr el
L o L3SE, 71T
P(ssssssssss..s)+P(ssssssssss..s)= 20nCr'8><O,38 ><O,712 + 20nCr‘9><O,39 ><O,7:l1 ~0,180. 4 . 17IFEEEASE
Pzzzz..2)= 0,920 (kans dat in een uur niemand een zomerhuisje aangaf). ER 9h2@1215?66546
Van 9:00 tot 17:00 zijn 17 — 9 = 8 uur = gedurende drie dagen is dat 24 uur. Hns*zitz S
Je verwacht 24 x 0,920 = 3 keer. ’
10 B.65-16
P(ssssssssss)=0,68" =~0,021. 211392282 pacnCe ormon Ty
L . 2643586771
P(ssssssssss)=10nCr7x0,68” x0,323 ~ 0,264, 10_nor" 94,68 5
P(ssssssssss)+P(ssssssssss)= 10nCr‘9><O,689 x0,32 + 0,6810 =~0,121. |n <1206] (odas
De 50 witte flessen gaan in het gat voor wit.
Van de 50 groene en bruine flessen belandt (naar verwachting) de helft, dus 25, in het goede gat.
Het totale aantal flessen in het goede gat is dan 50 + 25 = 75.
P(witte fles in het gat voor wit) = 0,51, e 5 e .2
P(groene fles in het gat voor groen) =0,4-0,8. B . B 1402 Az H.5%1
P(bruine fles in het gat voor bruin)=0,1-0,2. . 448, 5 3z B.5+B.32+Ei.132.84 @, a1 o
P(fles komt goed terecht) =0,5+0,32+0,02=0,84. |8 u e -4
Bijvoorbeeld door alle gekleurde flessen in het gat voor groen = kans=0,5-1+0,4-1=0,9. =~
Vier dezelfde vlippo's wil zeggen vier van de ene soort of vier van de andere soort.
De kans op vier van de ene soort is O, 5% = 0,0625. (dezelfde kans op vier van de andere soort) B JBE25
De gevraagde kans is 0,0625 +0,0625 = 0,125. e 2 125
of De eerste vlippo is altijd goed en de vlippo's in de zakken 2, 3 en 4 moeten hetzelfde zijn als de eerste vlippo. [1 #8573 125
De kans daarop is voor elke vlippo 0,5. L]
De gevraagde kans is 1-0,5-0,5-0,5=0,125.
De eerste twee vlippo's zijn gelijk en de derde is anders. EF.5= 7
P(AAB)=0,5° = 0,125 en P(8BA)=0,125. Finswz o
De gevraagde kans is 0,125+ 0,125 = 0,25. N ;
of De eerste vlippo is altijd goed en de tweede vlippo moet hetzelfde als de eerste vlippo zijn: kans=1-0,5=05.
De derde vlippo moet van de andere soort zijn: kans=0,5.
De gevraagde kans is 1-0,5-0,5=0,25.
De kansen op een goede vlippo zijn achtereenvolgens 1, &, % % en % Dred "3 2w
De kans op vijf verschillende vlippo'sis1-2.3.2.1 -0 0384 = 0,04). =9554
P lJf ! lpp ! 5555 ! (Of ) Flakl Flakz Flokz
n! R
L= > 0,00001 (met n geheel) = TABLE geeft 5, =13. =Y :EH. DOAE1
n max ~x=ll
n = " Y4 Ve \
~pp= | T L EEH [+ Ve
wHES | 5 Zzzzz (165 [TB zh [1ES
=hr= [ aEzAe | 4E-E | 8 BHE-y | 1E-E
£ 0zEY 1E-E | 10 3.BE-4 | 1E-E
B OiEy: [ LE-E | 41 14E-Y | 1E-E
7 Joeie | 1E-E | 1 = 1E:5
=1 i THER| iE:
F1=2. P56 903E 5




